


Республика Карелия
                                                         
Совет Пудожского муниципального района

XXXIII заседание IV созыва

Решение № 252

от 25 февраля 2022 года


«О рассмотрении сообщения Главы Пудожского муниципального района – главы администрации Пудожского муниципального района А. В. Ладыгина о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»     


В соответствии со статьей 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», руководствуясь решением XXXI Совета Пудожского муниципального района IV созыва от 26.11.2021 года № 226 «Об утверждении порядка сообщения лицами, замещающими муниципальные должности в Пудожском муниципальном районе о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов», учитывая заключение комиссии по рассмотрению сообщений лиц, замещающих муниципальные должности в Пудожском муниципальном районе, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, Совет Пудожского муниципального района

РЕШИЛ:

1. Признать, что при исполнении Главой Пудожского муниципального района – главой администрации Пудожского муниципального района А.В. Ладыгиным должностных обязанностей, конфликт интересов отсутствует.
2. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания.



Председатель Совета 
Пудожского муниципального района                                                                        Е.П. Гроль
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